
Discours Sarah 

L’objectif de mon discourt est d’arrêter le harcèlement et s’aimer comme on n’ait même 
si on n’a pas la même couleur de peau ou pas la même croyance ou qu’on n’ait di:érent. 

Je voudrait défendre les personne qui ce font harceler ou insulter par rapport leur 
couleur de peau et leur croyance ou même leur handicape. 

Dans ce monde je ne comprend pas pourquoi les personne sont définie pas leur origine 
ou couleur de peau ou même des enfants qui ce font harcelé a leur age  

Mon but de mon discours et de montrer que les personne sont tousse les même, même 
si sont di:érent 

Ou même essayé de les laissé ensemble pour qu’il apprennent a ce connaître comme 
ils sont. 

 

Discours IA 

Mesdames et messieurs, chers amis, 
Aujourd’hui, il est primoridal de nous réunir pour faire face à un mal qui gangrène 
silencieusement nos vies. Il est grand temps d’agir. Le harcèlement, qu’il soit 
psychologique ou physique, n’est pas une simple altercation entre individus. Non, c’est 
une violence qui détruit, une humiliation qui défigure l’être humain dans son aspect le 
plus ontologique. Ces actes de brutalité ne se contentent pas d’e:acer le sourire ou 
d’altérer le corps, ils marquent les esprits de manière irréversible. L'heure n'est plus à 
l'inaction. Il est temps de briser ce silence étou:ant et de lutter pour un avenir sans 
violence !! 

Le  harcèlement physique est indéniablement un poison. Il commence par des gestes 
qui semblent insignifiants, des paroles qui paraissent ino:ensives, mais au fil du temps, 
ces petites violences se transforment en une montagne insupportable de sou:rance. 
Ces actes laissent des traces invisibles, des cicatrices qui ne se guérissent pas avec le 
temps. C’est dans le cœur des victimes que ces blessures prennent racine. Chaque 
injure, chaque coup, chaque regard haineux, se grave dans l’âme de ceux qui en 
sou:rent.  

Trop souvent, ces violences sont minimisées, comme si elles n’étaient que de simples 
"accidents" ou des "tracas passagers". Mais non, mesdames et messieurs, ce ne sont 
pas des petites erreurs, ce sont des actes qui détruisent. Ces victimes, invisibles et 
silencieuses, se battent quotidiennement. Elles se retrouvent seules, sans voix, 
écrasées par la honte et la douleur. Il ne faut pas continuer à les ignorer. Le silence et 
l'indi:érence de ceux qui les entourent deviennent alors des complicités.  



Non, il est temps de briser ce cercle vicieux. Nous avons tous un rôle à jouer dans la 
lutte contre le harcèlement. Il est primordial de soutenir ceux qui en sou:rent, de leur 
tendre la main pour les relever. Mais cela ne su:it pas. Nous devons aller plus loin : 
prévenir, éduquer. L’éducation est le fondement de ce changement. Nous devons 
inculquer dès le plus jeune âge le respect de l’autre, la bienveillance, l’empathie. 
Chaque geste, chaque parole, chaque acte doit viser à ériger un rempart contre la 
violence et à préserver la dignité humaine.  

Mais il ne su:it pas d’éduquer. La véritable prévention passe aussi par une vigilance 
collective. Chaque témoin de harcèlement a le devoir moral de réagir, d’agir. Nous ne 
pouvons plus rester spectateurs passifs. Ce n’est pas simplement une question de 
respect des lois, mais une question de respect des êtres humains. Chaque silence, 
chaque inaction, contribue à nourrir ce fléau. Ne restons pas dans l’ombre, ne laissons 
pas les victimes se battre seules. Le moment est venu d’être des acteurs du 
changement, de refuser l’injustice sous toutes ses formes.  

Mesdames et messieurs, aujourd’hui plus que jamais, il est temps d’agir. Le 
harcèlement physique est une violence que nous ne devons plus tolérer, que nous ne 
pouvons plus accepter. Chaque geste compte, chaque parole peut changer une vie. 
Ensemble, nous avons le pouvoir d’inverser la tendance, de créer un environnement où 
chaque individu, quel que soit son âge, son origine, ou son apparence, se sent en 
sécurité et respecté.  

Agissons. Ne laissons pas le silence nous condamner. L’indi:érence n’est pas une 
option. Ensemble, nous pouvons briser ce cycle de violence, soutenir ceux qui en 
sou:rent et construire une société où le harcèlement physique n’a plus sa place. 
Soyons les bâtisseurs d’un avenir fondé sur la dignité humaine, l’empathie et le respect.  

 

 

Discours relu et corrigé 

 

Mesdames et messieurs, chers amis, 

 
Aujourd’hui, il est important de nous réunir pour faire face à un mal qui pourrit 
silencieusement nos vies. Il est grand temps d’agir. Le harcèlement, qu’il soit physique 
ou moral, n’est pas juste un petit conflit entre individus. Non, c’est une violence qui 
détruit, une humiliation qui défigure l’être humain au plus profond de lui-même. Ces 
actes de brutalité ne se contentent pas d’e:acer le sourire ou d’altérer le corps, ils 
marquent les esprits de manière irréversible. L'heure n'est plus à l'inaction. Il est temps 
de briser ce silence étou:ant et de lutter ensemble pour un avenir sans violence !! 



Car le harcèlement physique est un véritable poison. Il commence par des gestes qui 
semblent insignifiants, des paroles qui paraissent ino:ensives, mais au fil du temps, 
ces petites violences se transforment en une montagne insupportable de sou:rance. 
Ces actes laissent des traces invisibles, des cicatrices qui ne se guérissent pas avec le 
temps. C’est dans le cœur des victimes que ces blessures prennent racine. Chaque 
injure, chaque coup, chaque regard haineux, se grave dans l’âme de ceux qui en 
sou:rent.  

Trop souvent, ces violences sont minimisées, comme si elles n’étaient que de simples 
"accidents" ou des "soucis passagers". Mais non, mesdames et messieurs, ce ne sont 
pas des petites erreurs. Je le répète, ce sont des actes qui détruisent. Ces victimes, 
invisibles et silencieuses, se battent quotidiennement. Elles se retrouvent seules, sans 
voix, écrasées par la honte et la douleur. Comment peut-on continuer à les ignorer ? Le 
silence et l'indi:érence de ceux qui les entourent deviennent alors des complicités.  

Non, il est temps de briser ce cercle vicieux. Nous avons tous un rôle à jouer dans la 
lutte contre le harcèlement. Il est primordial de soutenir ceux qui en sou:rent, de leur 
tendre la main pour les relever. Mais cela ne su:it pas. Nous devons aller plus loin : 
prévenir, éduquer. L’éducation est le fondement de ce changement. Nous devons 
inculquer dès le plus jeune âge le respect de l’autre, la bienveillance, l’empathie. 
Chaque geste, chaque parole, chaque acte doit viser à ériger un rempart contre la 
violence et à préserver la dignité humaine.  

Mais il ne su:it pas d’éduquer. La véritable prévention passe aussi par une vigilance 
collective. Chaque témoin de harcèlement a le devoir moral de réagir, d’agir. Nous, les 
élèves, ne pouvons plus rester spectateurs passifs. Ce n’est pas simplement une 
question de respect des lois, mais une question de respect des êtres humains. Chaque 
silence, chaque inaction, contribue à nourrir ce problème. Ne restons pas dans l’ombre, 
ne laissons pas les victimes se battre seules. Le moment est venu d’être des acteurs du 
changement, de refuser l’injustice sous toutes ses formes.  

Mesdames et messieurs, aujourd’hui plus que jamais, il est temps d’agir. Le 
harcèlement physique est une violence que nous ne devons plus tolérer, que nous ne 
pouvons plus accepter. Chaque geste compte, chaque parole peut changer une vie. 
Ensemble, nous avons le pouvoir d’inverser la tendance, de créer un environnement où 
chaque individu, quel que soit son âge, son origine, ou son apparence, se sent en 
sécurité et respecté.  

Agissons. Ne laissons pas le silence nous condamner. L’indi:érence n’est pas une 
option. Ensemble, nous pouvons briser ce cycle de violence, soutenir ceux qui en 
sou:rent et construire une société où le harcèlement physique n’a plus sa place. 
Soyons les bâtisseurs d’un avenir fondé sur la dignité humaine, l’empathie et le respect.  

 


